



CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Pitești, Calea Drăgășani, nr. 8, Cod 110347, ROMANIA
Telefon: 0248-271131 ; Fax : 0248-271220
Email: dgpdcarges@yahoo.com
Operator de date cu caracter personal: 417



Nr. 60 / 06.01.2022

Vizat
DIRECTOR GENERAL ADJ.
Adela GOGOĂȘE

Văzut
DIRECTOR GENERAL
Tatiana EFTIME

RAPORT DE EVALUARE
a implementării Legii nr. 544/2001 în anul 2021

Subsemnatul, Ilinca Marian, responsabil de aplicarea Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint actualul raport de evaluare internă finalizat în urma aplicării procedurilor de acces la informații de interes public, prin care apreciez că activitatea specifică a instituției a fost:

Foarte bună

Bună

Satisfăcătoare

Nesatisfăcătoare

Îmi întemeiez aceste observații pe următoarele considerente și rezultate privind anul 2021:

I. Resurse și proces

1. Cum apreciați resursele umane disponibile pentru activitatea de furnizare a informațiilor de interes public?

Suficiente

Insuficiente

2. Apreciați că resursele materiale disponibile pentru activitatea de furnizarea informațiilor de interes public sunt:

Suficiente

Insuficiente

3. Cum apreciați colaborarea cu direcțiile de specialitate din cadrul instituției dumneavoastră în furnizarea accesului la informații de interes public:

Foarte bună

Bună

Satisfăcătoare

Nesatisfăcătoare

II. Rezultate

A. Informații publicate din oficiu
 1. Instituția dumneavoastră a afișat informațiile/documentele comunicate din oficiu, conform art. 5 din Legea nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare?

Pe pagina de internet

La sediul instituției

În presă

În Monitorul Oficial al României

În altă modalitate:

2. Apreciați că afișarea informațiilor a fost suficient de vizibilă pentru cei interesați?

Da

Nu

3. Care sunt soluțiile pentru creșterea vizibilității informațiilor publicate, pe care instituția dumneavoastră le-a aplicat?

a) crearea paginii de internet a instituției și afișarea informațiilor în locuri accesibile la sediul instituției.

b)

c)

4. A publicat instituția dumneavoastră seturi de date suplimentare din oficiu, față de cele minimale prevăzute de lege?

Da, acestea fiind:

Nu

5. Sunt informațiile publicate într-un format deschis?

Da

Nu

6. Care sunt măsurile interne pe care intenționați să le aplicați pentru publicarea unui număr cât mai mare de seturi de date în format deschis?

B. Informații furnizate la cerere pentru anul 2021

1. Numărul total de solicitări de informații de interes public	În funcție de solicitant		După modalitatea de adresare		
	de la persoane fizice	de la persoane juridice	pe suport hârtie	pe suport electronic	verbal
28	5	23	2	26	-

Departajare pe domenii de interes	
a) Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc.)	1
b) Modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice	-
c) Acte normative, reglementări	1
d) Activitatea liderilor instituției	-

e) Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare	-
f) Altele, cu menționarea acestora:	26

Informații privind numărul angajaților și beneficiarilor care și-au exprimat acordul cu privire la vaccin;

Informații privind numărul total de beneficiari din centrele rezidențiale publice și private care se încadrează în etapa a II a de vaccinare COVID;

Informații privind numărul de servicii sociale din cadrul DGASPC Argeș; care dintre acestea sunt licențiate și care nu sunt acoperite cu personalul necesar? dacă nu, care e gradul de ocupare/serviciu; care e capacitatea maximă de beneficiari a fiecărui serviciu; care e procentul de ocupare cu beneficiari; pentru care serviciu există solicitări neacoperite de DGASPC; care e costul real al DGASPC pentru furnizarea fiecărui serviciu per beneficiar; care servicii sunt necesare în județ și DGASPC nu le poate furniza;

Informații privind plângerile pentru viol/abuz sexual/hărțuire sexuală/asalt sexual/act sexual cu un minor/racolarea minorilor în scop sexual, orice formă de violență sexuală petrecută în cadrul DGASPC Argeș care au vizat angajați ai instituției sau personal contractual, victimele fiind beneficiari, în perioada 2000-2020; ce funcții aveau angajații respectivi; câte dintre plângeri au fost înaintate de către beneficiari, câte de către alți angajați, câte de terțe persoane; ce vârste aveau victimele; în câte cazuri a fost sesizată poliția; câte cazuri au fost cercetate disciplinar și ce concluzii s-au dat; ce măsuri s-au luat față de angajații față de care s-au făcut aceste plângeri; Informații privind numărul de certificate de încadrare în grad de handicap emise în aplicarea prev. Art.58 din Legea nr.263/2010, în perioada 2011-2020 pe care a fost înscris ca document al dobândirii handicapului: *primul document ce atestă afecțiunea care a stat la baza încadrării în grad de handicap*; Numărul de certificate de încadrare în grad de handicap emise în aplicarea prev. Art.58 din Legea nr.263/2010, în perioada 2011-2020 pe care a fost înscris ca document al dobândirii handicapului: *primul certificat de încadrare în grad de handicap*; Informații privind nr. de persoane cu certificat de încadrare în grad de handicap grav; Număr de asistenți personali angajați la primăriile din județ; Număr de persoane cu handicap (dizabilități) care au optat pentru indemnizație în locul asistentului personal, primită de la D.G.A.S.P.C. Argeș; numărul de persoane cu handicap (dizabilități) care au optat pentru indemnizație în locul asistentului personal, primită de la Casa de Pensii;

Informații privind numărul de case de tip familial existente la nivelul județului Argeș și câți copii sunt găzduiți în fiecare structură de acest fel;

Informații privind măsurile luate de către DGASPC Argeș după închiderea școlilor pentru a facilita educația în rândul copiilor din centrele de plasament; dacă au fost achiziționate tablete sau alte dispozitive care să faciliteze școala online; dacă da, câte?; ce sumă a fost investită în achiziționarea de tablete sau alte dispozitive în perioada martie 2020 - aprilie 2021; câți copii au beneficiat de dispozitivele achiziționate; care ar fi necesarul de dispozitive pentru a facilita prezența la cursuri a fiecărui copil instituționalizat; pentru completarea cursurilor online se fac și alte pregătiri cu educatorii din centrele de plasament? Informații privind numărul sesizărilor primite din partea spitalelor cu privire la mamele minore cu vârste între 9-15 ani care au născut în perioada ianuarie-decembrie 2020; ce măsuri au fost întreprinse și care e stadiul anchetelor; cum au fost soluționate cazurile de mame minore care au născut în maternitățile din județul Argeș; dacă DGASPC Argeș a sesizat oficial poliția în legătură cu vreuna din sesizările primite; dacă da, cum au fost soluționate și cum s-a implicat instituția noastră în procesul de anchetare și monitorizare a cazurilor respective;

Informații privind provocarea managerială privind atenuarea impactului pandemiei COVID-19 în instituțiile publice românești și cele europene, prin completarea unui chestionar atașat;

Informații privind: Câte persoane din județ locuiesc, în prezent, în locuințe sociale? Cum a evoluat numărul acestora în ultimii 10 ani, defalcat pe fiecare an în parte? Câte locuințe sociale există în județul dvs. și câte dintre acestea sunt ocupate? Cum a evoluat numărul acestora în ultimii 10 ani, defalcat pe fiecare an în parte? Câte locuințe sociale din județul dvs. au o suprafață mai mică de 37 de metri pătrați utili? Câte locuințe sociale din județul dvs. au o suprafață mai mică de 50 de metri pătrați utili? Câte dintre acestea au peste 100 de metri pătrați utili? Câte persoane din județ sunt declarate eligibile în prezent, dar nu beneficiază încă de o locuință socială? Câte persoane din județ au solicitat o locuință socială în ultimii 10 ani, defalcat pe fiecare an în parte? Câte dintre aceste persoane au primit locuință socială? Câte cereri de locuință socială, la nivel de județ, au rămas nerezolvate mai mult de un an?;

Informații privind câte căsătorii ale unor minori au fost autorizate de către instanțe, în baza art.272 alin.2 din codul civil, în anul 2019, 2020 și 2021; câți dintre minorii căsătoriți, în baza acestor derogări de la vârsta matrimonială, proveneau din sistemul de protecție a copilului (centre de plasament sau servicii de tip familial) în anul 2019, 2020 și 2021;

Informații privind numărul de minori din Argeș ce sunt diagnosticați cu tulburare de deficit de atenție și hiperactivitate (ADHD);

Informații privind serviciile sociale înființate pentru victimele violenței domestice (CEPRUVVD Câmpulung și LP Venus), prin completarea unui chestionar care poate fi descărcat de pe link-ul comunicat cu parolă de acces;

Informații privind organizarea unor activități referitoare la sprijinirea victimelor infracțiunilor la nivelul DGASPC Argeș (campanii publice de informare, statusul înființării compartimentului SVI, cu ce furnizori privați s-a colaborat în acest domeniu, dacă a fost creat registrul special pentru victimele infracțiunilor etc.;

Informații privind: -dacă există o strategie județeană de dezvoltare a serviciilor sociale în vigoare și planul de acțiune pentru aceasta; transmiterea documentelor respective sau sursa unde pot fi consultate online; dacă în strategie și în planul de acțiune sunt menționate serviciile prevăzute la art.16 din Legea nr.217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice; Care este stadiul de implementare a obiectivelor specifice și acțiunilor cu privire la serviciile prevăzute la art. 16 din Legea nr.217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice; Dacă la nivel județean este înființată echipa intersectorială în domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice; care sunt rezultatele pentru anul 2020 ale echipei intersectoriale?

Informații privind centrele de plasament închise din anul 2016, până în prezent, câte au fost reorganizate; nr. beneficiari aflați în centre, unde au fost mutați la momentul închiderii centrelor, ce personal era, ce s-a întâmplat cu personalul, câte centre există în prezent; dacă au fost primite amenzi pentru că nu au fost închise centrele de plasament, câți AMP sunt angajați și de câți e nevoie pentru a acoperi nevoia în județ;

Informații privind situațiile de încălcare a drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale (CES) în ultimii 3 ani, în școlile de masă pentru clasele I-XII.;

Informații privind numărul sesizărilor pentru fapte de violență sexuală sau abuz asupra minorilor înregistrate la DGASPC Argeș în perioada 2019 - prezent , cu agresori angajați ai instituției și victime minori, precum și stadiul acestora de soluționare (câte dosare sunt în lucru, câte dosare au fost închise și cu ce soluții);

Informații privind numărul copiilor din județ care au rămas orfani de un părinte sau ambii părinți ori au pierdut principalul îngrijitor (bunica etc.) din cauza pandemiei de coronavirus, în 2020-2021; numărul copiilor din județ care au intrat în sistemul de protecție, în total, în anii 2018-2021; dacă există vreun sprijin pe care îl primesc din partea statului copiii rămași orfani de un părinte, fie din cauza COVID, fie din alte motive (alocație, bursă etc.); dacă răspunsul e da, câți copii au luat acest ajutor în anii 2018-2021; există alte măsuri speciale luate în România pentru a veni în sprijinul copiilor rămași orfani din cauza pandemiei?;

Informații privind evaluarea inițială, cine o realizează, evaluarea detaliată, numele managerilor de caz desemnați pentru cazurile de abuz, în perioada 2019-2021, funcția deținută și specializarea acestora, proceduri ale SISANTMR-TC etc., solicită copii de pe evaluările inițiale și cele detaliate privind un număr de 37 de copii victime ale unor abuzuri sexuale; Solicită informații privind numărul copiilor care au fost scoși din familii și duși în centrele de plasament în ultimii 5 ani, pentru fiecare an în parte și să menționăm localitatea din care provenea fiecare copil, Motivul/Motivele pentru care fiecare copil a fost scos din familie;

Informații privind numărul mamelor minore din mediul urban care se află în evidența DGASPC Argeș, începând cu anul 2018, pentru fiecare an în parte; numărul mamelor minore din mediul rural care se află în evidența DGASPC Argeș, începând cu anul 2018, pentru fiecare an în parte;

Informații despre 4 persoane condamnate să presteze muncă în folosul comunității în cadrul DGASPC Argeș, și anume: perioadele în care au prestat munca și care au fost activitățile prestate de aceștia, defalcat.

2. Număr total de solici-tări soluțio-nate favo-rabil	Termen de răspuns				Modul de comunicare			Departajate pe domenii de interes					
	Redirec-ționate către alte insti-tuții în 5 zile	Soluționate favorabil în termen de 10 zile	Soluționate favorabil în termen de 30 zile	Solici-tări pentru care termenul a fost depășit	Comuni-care elec-tronică	Comuni-care în format hârtie	Comuni-care verbală	Utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc.)	Modul de îndeplinire a atribu-țiilor instituției publice	Acte norma-tive, regle-mentări	Activi-tatea lideri-lor insti-tuției	Informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modifi-cările și comple-tările ulterioare	Altele (se precizează care)
28	0	28	0	0	27	1	0	1	0	1	0	0	26

7. Managementul procesului de comunicare a informațiilor de interes public

7.1. Costuri			
Costuri totale de funcționare ale compartimentului	Sume încasate din serviciul de copiere	Contravaloarea serviciului de copiere (lei/pagină)	Care este documentul care stă la baza stabilirii contravalorii serviciului de copiere?
-	-	-	-

7.2. Creșterea eficienței accesului la informații de interes public

a) Instituția dumneavoastră deține un punct de informare/bibliotecă virtuală în care sunt publicate seturi de date de interes public ?

Da (pagina proprie de internet)

Nu

b) Enumerați punctele pe care le considerați necesar a fi îmbunătățite la nivelul instituției dumneavoastră pentru creșterea eficienței procesului de asigurare a accesului la informații de interes public:

c) Enumerați măsurile luate pentru îmbunătățirea procesului de asigurare a accesului la informații de interes public:

Anexa 10 a fost introdusă de pct. 27 al art. unic din HOTĂRÂREA nr. 478 din 6 iulie 2016 publicată în MONITORUL OFICIAL nr. 516 din 8 iulie 2016 și are conținutul anexei 10 din același act normativ.

Responsabil cu aplicarea prevederilor Legii nr. 544/2001

Șef Serviciu Monitorizare - Marian ILINCA

